

扩大加工规模 延长产业链条

咸安推动中国桂花城建设高质量发展

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 樊向东 李小梅)4月11日,记者从咸安区“中国桂花城”建设领导小组工作会议上获悉,2024年,该区将进一步扩大桂花加工规模,延长桂花产业链条,推动中国桂花城建设高质量发展。

为此,该区将坚持多规合一,把中国桂花城建设规划融入到淦河流域综合治理和统筹发展规划实施中来,融入

到中国式现代化咸安实践中来,按照点线面结合、一二三产业融合的要求谋划好、落实好,做到亮点纷呈,出色出彩。

同时,按照“六个一”的任务要求,不断丰富中国桂花城建设内容,有力有序推进十大重点项目建设;做好桂花基地的抚育管理,推进桂花种植向精准化、市场化、高效化转变;提升桂花产业的综合效益和市场竞争力;在

项目用地、项目申报、品牌打造和技术服务等方面加强协调,支持企业发展;从历史、文化、艺术、科技等方面寻找桂花文化元素,扶持企业开发文创产品;开展一系列以桂花为主题的文旅活动,打响桂花文化品牌,进一步提升咸安桂花影响力和美誉度。并且,细化措施。按照项目化、清单化、工程化、时限化的要求,挂图作战,倒排工

期,压茬推进,一项一项抓好落实;压实责任,按照任务安排表认领工作,“一把手”负总责,分管负责人具体抓,做到人人肩上有担子,久久为功,在顶层设计、桂花文化挖掘、促进产业融合、擦亮桂花品牌等方面继续努力,举全区之力,扎实推进桂花一、二、三产融合发展,推动中国桂花城建设再上新台阶。

乘清明祭祀之机,抛出“橄榄枝”邀请游子留乡打拼——

咸安举行“助力返乡就业 服务企业用工”招聘会

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李志詹梦婷)4月8日,咸安区乘清明节在外游子回乡祭祀之机,在区政府旁边广场举行2024年“助力返乡就业,服务企业用工”专场招聘会,抛出“橄榄枝”,真心真情地邀请回乡祭祀游子留下,在家乡就业打拼。

当天上午,咸安区55家招聘企业提供了近2000个岗位,涉及机械制造、生物医药、家政服务、信息科技、酒店管理等多个行业。来自清明回乡祭祀的游子和社会的求职者及大学毕业生们通过观看招聘展板和宣传手册、现场一对一咨询等方式,了解岗位类别、招聘条件、薪资待遇等情况。

“今天我们陆续看了几家,觉得薪资待遇和报酬还是比较不错的。非常感谢咸安区政府为我们这些在外四处‘漂泊’的游子搭建在家乡就业的平台,我们一定认真挑选,争取留在家乡就业……”。在招聘现场,面对记者的采访,回乡祭祀的几名青年不约而同地回答道。

据悉,此次招聘会由咸安区人民政府主办,咸安区人社局承办,咸安区公共就业和人才服务局及咸安区春风人力资源服务有限公司协办。招聘会还通过“直播带岗”形式线上为广大求职者介绍岗位,并设置了咨询台现场为求职者提供就业咨询、就业指导等政策解答服务。



据统计,当天的招聘会吸引了近500名求职者前来咨询,其中,意向录用274人。

引导法学法律工作者讲政治、顾大局、重奉献——

区法学会奋力推动各项工作争先进位

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 龙腾王建华)4月10日,记者从咸安区法学会第二届理事会第三次全体会议上获悉,2024年,该区法学会将进一步团结引导全区法学法律工作者讲政治、顾大局、重奉献,奋力推动各项工作在全市争先进位。咸安区委副书记、区委政法委书记、区法学会会长方兆森出席会议并讲话。

据悉,2023年,该区法学会在市法学会的精心指导下,团结引领全区法学法律工作者聚焦加快建成“四个首善之区”的战略目标,积极开展法学研究、法治宣传和法律服务,努力为建设更高水平的平安咸安、法治咸安贡献智慧和力量,各项工作推进有力。其中,首席法律咨询专家试点工作率先启动,工作经验全市推广;向阳湖镇“会议共管”工作

被评为全国新时代“枫桥经验”104个先进典型之一,在人民大会堂交流发言,工作经验全国推广。

2024年,该区法学会将进一步强化政治引领,提高政治站位,充分发挥联系和团结广大法学法律工作者的桥梁纽带作用,坚决落实中国法学会重大决策部署和省、市法学会具体工作要求,努力在提高法学会研究水平、服务全区经济社会发展大局和平安法治咸安建设需要,参与法治宣传服务、加强自身建设等方面取得新进展,为加快推进“四个首善之区”建设贡献法学会力量。

同时,服务中心大局,聚焦科技创新、乡村振兴、法治营商环境、社会治理现代化、美好环境与幸福生活共同缔造等区委区政府的重大关切开展应用对策研究,积极组织会员参加“苏区法制论坛”“中部崛起法治论坛”“法治湖北论坛”征文活动,加强对法治理论和实践问题的研究,及时提出高质量、具有可操作性的对策建议。并且,提升服务质效,学习和发扬“枫桥经验”,推动法学会组织体系向基层延伸,结合咸安实际,创新建立法学法律专家服务站(点),主动对接辖区企业和群众的法治需求,扎实推进首席法律咨询专家工作,畅通法律服务“最后一公里”,切实增强企业和群众的法治获得感。进一步完善管理办法、法学会工作规则,吸纳基层一线优秀法学法律工作者入会,不断提高法学会会员的整体素质和工作能力,将法学会建设成为咸安的法学人才高地。

据悉,会上,还进行了选举,李艳萍同志当选区法学会第二届理事会常务副会长兼秘书长。

咸安区市场监督管理局 举办许可业务 登记培训班

本报讯(通讯员 章和开 陈琼)4月13日,咸安区市场监督管理局举办优化营商环境暨登记许可业务提升培训班。旨在深入推行“全域通办”服务模式,提升登记服务效能,进一步优化全区营商环境。

培训会上,该局登记注册与许可股负责人详细解读了“全域通办”实施方案,并通报了咸安区一季度各乡镇的营业执照办件情况。在实际操作环节,窗口工作人员就湖北政务服务网的登录、公司设立、变更、注销登记办理流程以及营业执照发放流程等进行了详细讲解和演示。

该局相关负责人表示,推行登记许可“全域通办”改革是优化营商环境的重要举措,要求全体工作人员要不断提升服务水平,将学习成果转化为服务经营主体和群众的实际能力,为优化营商环境贡献力量。

咸安交通运输综合执法大队 清明期间不“打烊” 保障群众安全出行

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 刘卓奇)4月7日,记者从咸安区交通运输综合执法大队获悉,清明节期间,该大队全体执法人员坚持不休息,严格落实24小时值班制,多措并举扎实做好假期交通运输执法保障工作,全力维护辖区道路运输市场稳定,保障人民群众安全便捷出行。

据悉,该执法大队首先加强客运市场监管,紧盯客运中心、高铁北站、高速路口、景区路段及城区入城口等重要区域,采取定点检查和流动巡查相结合的方式,严厉查处班线客车不按规定站点配客等违法违规经营行为,有效杜绝了此类不良现象发生。

同时,强化执法巡查,以辖区国省干线、旅游公路为重点,加强重要节点位置的巡查管控,同时积极开展路面安全隐患排查,对辖区路面标志标牌、安全防护设施、易发生道路交通事故危险路段等隐患点进行逐路逐段摸排,发现问题及时处置,确保路域环境安全。

并且,该执法大队严格执行应急值班值守制度,领导带班制度、假日值班制度,及时妥善处置应对事关群众出行的投诉举报,做到快速反应、科学应对、有效处置。

不负春光忙教研 ——市四小与大幕教育开展教研活动记略

●记者 葛建伟 通讯员 杨洁

为了进一步推动教联体建设,切实提高数学学科课堂改革,促进青年教师成长。4月8日,咸宁市第四小学牵手大幕常收、金鸡山、港背、泉山口四所小学在常收小学举办课例研讨暨泛在阅读推进会活动。

据悉,当天上午,大幕乡泉山口小学老师吴颖带来了《千以内数的认识》。课上,她用动物王国运动会给孩

子们创设情景,通过“摆一摆”“拨一拨”“数一数”等环节,深入浅出,循循善诱,使学生们很快突破学习重难点,多角度地培养了孩子们的数感。

“问渠那得清如许,为有源头活水来。”老师们要有所成长,离不开专业的引领。课后,小学数学教研员彭先慧结合课堂教学情况进行了细致点评。她认真细致的点评让参与听课、评课的老师受益匪浅,也让老师们从更高的角度来审视自己的课堂,这对老师们的专业

成长起到了引领作用。

课例研讨结束后,第四小学与大幕四校教联体泛在阅读推进会继续开展。会上,老师们积极发言,针对推进阅读各抒己见。通过此次推进会,五校对阅读活动有了更深入的认识,明确今后要将阅读当作一种师生内在的需求。今后的工作方向将把培养学生阅读兴趣和阅读习惯放在首位,让学生养成良好的阅读习惯,让书香飘满校园每个角落,浸润每一位孩子的心灵。